



РОЗПОРЯДЖЕННЯ **ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ** **КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від "08" червня 2017 року

№ 129-р

смт Вільшанка

Про діяльність Бузникуватської, Вівсяниківської, Добрівської, Куцобалківської, Плоско-Забузької та Сухоташлицької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади

Відповідно до статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», керуючись розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконками місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної адміністрації перевірено діяльність Бузникуватської, Вівсяниківської, Добрівської, Куцобалківської, Плоско-Забузької та Сухоташлицької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади у галузі житлово-комунального господарства, побутового, торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку та у сферах: культури, освіти, соціального та цивільного захисту населення. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У Бузникуватській сільській раді проводилась перевірка у сфері освіти. На території Бузникуватської сільської ради забезпечується доступність і безоплатність освіти для дітей дошкільного та шкільного віку. Сільською радою ведеться облік дітей дошкільного та шкільного віку. Станом на 1 січня 2017 року на території села проживає 17 дітей віком до 6 років, із них 12 відвідують дошкільний підрозділ.

В результаті перевірки встановлено, що відповідно до рішення сесії Вільшанської районної ради від 26 червня 2012 року № 173 «Про створення

Бузникуватського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад» Вільшанської районної ради Кіровоградської області» створено навчально-виховний комплекс. Навчально-виховний процес в освітніх закладах здійснюється державною мовою. Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами. Проте, такі предмети як фізкультура, образотворче та музичне мистецтво викладаються не фахівцями.

У 2017 році сільською радою надано субвенцію навчально-виховному комплексу на покращення харчування учнів у сумі 19 тис.грн.

У Вівсяниківській сільській раді проводилась перевірка у галузі побутового та торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку. На території ради функціонують 2 торгівельні точки, режими роботи яких встановлено відповідно до рішень виконкому сільської ради. Здійснюється контроль за дотриманням цін і тарифів. Проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари. Звернення від населення до сільської ради з питань захисту прав споживачів не надходили.

У Добрівській сільській раді проводилась перевірка у сфері цивільного захисту населення. У планах роботи з питань цивільного захисту сільської ради розроблено прогнози можливих ситуацій при виникненні аварій, катастроф та стихійних лих, передбачено виконання відповідних заходів, спрямованих на попередження виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідацію їх наслідків. Ведеться робота щодо розробки Плану реагування органів управління та сил цивільного захисту сільської ради на надзвичайні ситуації.

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій працює не належному рівні. Протягом 2016-2017 років не проведено жодного засідання. Положення про сільську комісію з питань ТЕБ та НС потребує приведення у відповідність до положення про районну комісію з питань ТЕБ та НС, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 серпня 2015 року № 122-р.

У бюджеті сільської ради на 2017 рік передбачено кошти на запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій, але не створено резервний фонд на непередбачувані витрати.

У Куцобалківській сільській раді проводилась перевірка виконання делегованих повноважень з питань соціального захисту населення. З 01 січня по 31 травня 2017 року виконавчим комітетом сільської ради прийнято 8 рішень у сфері соціального захисту населення. Здійснюється контроль за охороною праці на території сільської ради. Проведено атестацію робочих місць зі шкідливими умовами праці в місцевому сільгосп підприємстві ПСП «Перемога».

Питання виконання показників програми зайнятості населення до 2017 року на засіданнях виконкому не розглядалися.

У Плоско-Забузькій сільській раді проводилась перевірка у галузі житлово-комунального господарства. Під час перевірки встановлено, що на території сільської ради діє централізоване водопостачання, крім того населення користується водою з криниць громадського та індивідуального користування; функціонує вуличне освітлення.

В сільській раді здійснюється облік нежитлових приміщень незалежно від форм власності та надаються пропозиції щодо використання приміщень для задоволення потреб населення.

Генеральний план на забудову села Плоско-Забузьке, розроблений у 1970 році, актуалізовано рішенням сесії сільської ради у 2013 році та на даний час потребує оновлення. Житлові будинки збудовані у 1969-1985 роках. Багатоквартирні житлові будинки та гуртожитки на території сільської ради відсутні.

Об'єкти виробничого та житлово-цивільного призначення, у порядку встановленому чинним законодавством, в експлуатацію не приймалися.

На території сільської ради містобудівні умови та обмеження забудови земельних ділянок на проектування об'єктів протягом поточного року не надавались.

Виконавчим комітетом звернення до архітектурно-будівельної інспекції щодо перевірки будівництва об'єктів на відповідність вимогам чинного законодавства, не надсилались.

Земельні ділянки, надані для будівництва і на яких більше двох років будівництво не ведеться, відсутні.

У Сухотаплицькій сільській раді проводилась перевірка у сфері культури. На території сільської ради функціонують 2 заклади культури: сільський Будинок культури та бібліотека. Діяльність бібліотеки спрямована на підвищення ролі бібліотеки як інформаційного центру, який допомагає забезпечити доступ до потрібної інформації і надає можливість для отримання безпечної освіти, культурного розвитку особи та громадської групи. Бібліотечний фонд становить 11412 примірники, обслуговується 420 читачів. Кількість місць у сільському Будинку культури становить 450. Об'єктів для дозвілля всього - 6, з них: глядацько-кіно-концертний - 1, танцювальний - 1, приміщення для гурткової роботи - 4; клубні формування - 14.

Протягом звітного періоду проводились культурно-масові заходи, організовувались виставки декоративно-прикладного мистецтва. В літній час проводяться ігрові програми для дітей у шкільному оздоровчому таборі.

Проте, у даних закладах відсутнє опалення.

На території сільської ради знаходяться 1 пам'ятка історії, 1 пам'ятний знак та 4 пам'ятки археології. Землекористувачам, на території яких розташовані археологічні пам'ятки, надіслано листи з попередженням про недопущення руйнації пам'яток.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Рекомендувати:

1) Бузникуватському сільському голові дотримуватись виконання вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646:

проводити моніторинг цін на основні продовольчі товари та перевірки дотримання встановлених граничних рівнів торгівельних надбавок;

здійснювати контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності правил торгівельного обслуговування населення, проводити заходи по виявленню продукції неналежної якості, фальсифікованої, небезпечної для життя, здоров'я, майна споживачів і навколишнього природного середовища та по виявленню фактів реалізації продукції, яка не супроводжується необхідною, доступною, достовірною, своєчасною інформацією;

3) Добрівському сільському голові:

завершити розробку Плану реагування органів управління та сил цивільного захисту сільської ради на надзвичайні ситуації та подати його на погодження до сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації;

у проекті бюджету сільської ради на 2017 рік передбачити кошти на створення резервного фонду сільського бюджету на непередбачувані витрати;

привести положення про сільську комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у відповідність до чинних вимог;

налагодити роботу сільської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, розглянути питання про готовність підприємств, установ та організацій до роботи у літній пожежонебезпечний період, забезпечення техногенної і пожежної безпеки на території сільської ради та попередження нещасних випадків на водних об'єктах.

4) Куцобалківському сільському голові розглянути на засіданнях виконкому питання виконання показників програми зайнятості до 2017 року;

5) Плоско-Забузькому сільському голові провести лабораторні дослідження на вплив відходів на сміттєзвалищах на повітря, ґрунти та підземні води;

6) Сухоташлицькому сільському голові покращити роботу щодо залучення позабюджетних коштів та відновити опалення в осінньо-зимовий

C.НЕСТЕРОВ